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Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
24% 

Suff./Poco 
43% 

Buono/Abbast. 
29% 

Ottimo/Pienam 
4% 

Come giudichi il livello di funzionalità delle aule?   



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
17% 

Suff./Poco 
41% 

Buono/Abbast. 
38% 

Ottimo/Pienam 
4% 

Come giudichi complessivamente il livello di 
funzionalità degli spazi comuni (laboratori, Aula 

Magna, palestra)?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
33% 

Suff./Poco 
43% 

Buono/Abbast. 
21% 

Ottimo/Pienam 
3% 

Come giudichi il livello di pulizia dei servizi igienici?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
31% 

Suff./Poco 
46% 

Buono/Abbast. 
18% 

Ottimo/Pienam 
5% 

Come giudichi il complesso delle attrezzature 
presenti nella scuola?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
39% 

Suff./Poco 
37% 

Buono/Abbast. 
19% 

Ottimo/Pienam 
5% 

Come giudichi il complesso delle misure di sicurezza 
attivate nella scuola (estintori, porte anti-panico, 

prove di evacuazione)?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
14% 

Suff./Poco 
22% 

Buono/Abbast. 
47% 

Ottimo/Pienam 
17% 

Quanto ritieni adeguato il modo in cui la scuola 
comunica le informazioni agli studenti e alle loro 

famiglie attraverso il registro elettronico/sito web?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
21% 

Suff./Poco 
38% 

Buono/Abbast. 
35% 

Ottimo/Pienam 
6% 

Come giudichi la qualità delle informazioni ricevute 
sul Regolamento d’Istituto, patto di 

corresponsabilità e sull’organizzazione in generale 
della scuola?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
14% 

Suff./Poco 
23% 

Buono/Abbast. 
45% 

Ottimo/Pienam 
18% 

Quanto ritieni di conoscere i tuoi diritti ed i tuoi 
doveri di studente (Statuto delle Studentesse e degli 

Studenti)?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
28% 

Suff./Poco 
29% 

Buono/Abbast. 
39% 

Ottimo/Pienam 
4% 

Le attività di recupero sono efficaci ? 



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
25% 

Suff./Poco 
42% 

Buono/Abbast. 
31% 

Ottimo/Pienam 
2% 

Le attività della scuola rispondono alle esigenze 
degli studenti?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
17% 

Suff./Poco 
28% 

Buono/Abbast. 
38% 

Ottimo/Pienam 
17% 

Come giudichi il sistema di comunicazione dei criteri 
di valutazione e delle modalità di verifica anche 

attraverso il registro elettronico?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
19% 

Suff./Poco 
26% 

Buono/Abbast. 
43% 

Ottimo/Pienam 
12% 

Ritieni utile acquisire informazioni sulla scuola 
attraverso il sito web dell’Istituto?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
32% 

Suff./Poco 
38% 

Buono/Abbast. 
25% 

Ottimo/Pienam 
5% 

Come ritieni il livello delle attività di orientamento 
messe a tua disposizione da questo Istituto?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
35% 

Suff./Poco 
30% 

Buono/Abbast. 
30% 

Ottimo/Pienam 
5% 

Come giudichi la quantità e la qualità delle iniziative 
proposte alla classe (visite guidate, viaggi 
d’istruzione, manifestazioni, spettacoli)?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
42% 

Suff./Poco 
20% 

Buono/Abbast. 
32% 

Ottimo/Pienam 
6% 

Quanto ritieni equilibrata la distribuzione delle varie 
materie nell’orario settimanale della tua classe?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
31% 

Suff./Poco 
33% 

Buono/Abbast. 
27% 

Ottimo/Pienam 
9% 

Ritieni che trovino risposte adeguate le tue opinioni 
espresse nelle assemblee di classe e d’Istituto?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
19% 

Suff./Poco 
29% 

Buono/Abbast. 
45% 

Ottimo/Pienam 
7% 

Quanto ritieni importante le attività di 
recupero/sportello didattico e potenziamento? 



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
20% 

Suff./Poco 
27% Buono/Abbast. 

40% 

Ottimo/Pienam 
13% 

Qual è il tuo grado di serenità venendo a scuola?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
46% 

Suff./Poco 
22% 

Buono/Abbast. 
28% 

Ottimo/Pienam 
4% 

Puoi con facilità avere incontri e comunicare con il 
Dirigente Scolastico?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
32% 

Suff./Poco 
34% 

Buono/Abbast. 
29% 

Ottimo/Pienam 
5% 

Trovi che il personale di Segreteria sia disponibile 
nel fornire informazioni e nel supportare le tue 

necessità?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
36% 

Suff./Poco 
32% 

Buono/Abbast. 
29% 

Ottimo/Pienam 
3% 

Ritieni adeguato alle tue esigenze l’attuale orario di 
apertura dello sportello URP (Ufficio Relazione con il 

Pubblico)? 



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
24% 

Suff./Poco 
30% 

Buono/Abbast. 
28% 

Ottimo/Pienam 
18% 

Quanto ti senti rappresentato dai rappresentanti di 
classe e d’Istituto?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
12% 

Suff./Poco 
14% 

Buono/Abbast. 
36% 

Ottimo/Pienam 
38% 

Quanto il docente coordinatore di classe costituisce 
per te una figura di riferimento?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 

9% 

Suff./Poco 
19% 

Buono/Abbast. 
59% 

Ottimo/Pienam 
13% 

Ritieni che la relazione con i docenti sia adeguata? 



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
17% 

Suff./Poco 
50% 

Buono/Abbast. 
25% 

Ottimo/Pienam 
8% 

Come ritieni la qualità complessiva dei servizi 
erogati dalla scuola? 



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
52% Suff./Poco 

19% 

Buono/Abbast. 
23% 

Ottimo/Pienam 
6% 

Ritieni che il Dirigente sia disponibile ad ascoltare le 
problematiche e ad attivarsi per risolverle?  



Rilevazione ALUNNI                                       
ARTISTICO 2016/2017 

Scarso/Per 
niente 
22% 

Suff./Poco 
31% Buono/Abbast. 

25% 

Ottimo/Pienam 
22% 

Il personale ATA  è cortese e disponibile?  


